Zaktad

Utylizacyjny

Gdansk, dnia 13.04.2017 r.
Wykonawcy bioracy udzial w postepowaniu
l.dz. 1105/DE-MB/2017

dot.: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego na Swiadczenie ustug ochrony
fizycznej mienia Zakladu Utylizacyjnego Sp. z o.0. oraz odbiér i transport Srodkow pienieznych
w formie inkaso Sygnatura 11/PN/2017

Zamawiajacy, dzialajac w trybie art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zmianami), w zwiazku z pytaniami Wykonawcy dotyczacym
postanowien Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia dla ww. postepowania, po dokonaniu analizy
przestanych pytan, przedstawia nastepujace wyjasnienia:

Pytanie 2

Prosimy o udzielnie informacji, kto w obecnej chwili realizuje usluge w Panstwa obiektach dotyczacych
przetargu, wraz z cena, za jaka jest realizowana.

Odpowiedz:

Obecnie usluge realizuje Agencja Ochrony Oséb i Mienia JAG Sp. z o.0. Spélka Komandytowa z
Bydgoszczy. Catkowita cena Wykonawcy ktora zostala ustalona w przetargu wynosi brutto : 638.965,44
zt .

Pytanie 3

Ponadto prosimy o wyjaénienie, czy w obecnie organizowanym postgpowaniu przetargowym zakres
ushugi, ulega zmianie w stosunku do poprzedniego przetargu.

Odpowiedz:

Tak zakres ushugi ulega zmianie w stosunku do poprzedniego przetargu.

Pytanie 4

Wnosimy o obnizenia kar umownych o 50%.

Odpowiedz:

Nie obnizymy kar umownych.

Pytanie 5

Prosimy o wyjaénienie, na czym beda polegaly patrole z psem obronnym, czy patrol moze by¢ realizowany
przez pracownika na zmianie, czy ma by¢ to dodatkowe wzmocnienie?

Odpowiedz

Patrol z psem obronnym stanowi dodatkowe wzmocnienie i ma charakter prewencyjny lub jest
realizowany w sytuacji zaistnienia okolicznosci ktore uzycia takiego patrolu wymagaja.

Pytanie 6

Wnosimy o zmiane zalacznika nr 5 ,Wykaz 0sob” i przystosowania go do obecnych przepisow zgodnie z
ustawa o ochronie oséb i mienia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze na wniosek Wykonawcy dokonal Zzadanej zmiany w Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamoéwienia w dniu 11.04.2017 r., o czym poinformowal pismem l.dz. 1066/DE-MB?2017
zamieszczonym na stronie internetowej dokonujac jednoczednie stoswnej zmiany ogloszenia o
zamowieniu.

Pytanie 7

W zwiazku z tym, ze Wykonawca, jest zobowiazany do zapewnienia pracownikom pomieszczenia
socjalnego, prosimy o podanie, czy Zamawiajacy pokryje koszty za media; prad, woda itp.

Odpowiedz:

Zamawiajacy pokryje koszty za media : prad i wode itp. w pomieszczeniu socjalnym ktore zapewnia we
wlasnym zakresie i na wlasny koszt Wykonawca, dla pracownikow wykonujacy¢l umowe.
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